## 南昌八一广场银泰百货真空排水改造项目简介

南昌八一广场银泰百货作为当地核心商业综合体,汇聚了众多品牌商铺、餐饮门店及休闲娱乐场所,每日客流量庞大,对排水系统的稳定性、高效性及环保性有着极高要求。随着商业运营的持续推进,原有排水系统因受重力流布局限制,无法满足商业布局需要,且逐渐显现出管道堵塞频发、占地面积大、维护成本高以及对商业运营干扰大等问题,已无法满足现代商业综合体的高品质运营需求。为彻底解决这些痛点,提升排水系统性能,银泰百货决定引入先进的真空排水技术,开展此次排水改造项目,而我司凭借在真空排水领域的专业技术实力与丰富项目经验,成功承接该项目。



在本次改造项目中,我们精心选用了契合商业综合体排水需求的优质设备,包括 1 套**真空机组 VACS6000** 与 84 套**真空污水提升器**。真空机组 VACS6000 作为整个真空排水系统的核心动力设备,具备强大的真空抽吸能力,能够稳定维持系统内的真空度,确保污水高效输送。其采用了先进的智能控制系统,可根据实际排水负荷自动调节运行状态,实现节能降耗,同时具有运行噪音低的特点,有效避免对商场内部商业

环境造成干扰。84 套真空污水提升器则分别安装于商场 4-6 层商铺、餐饮后厨等关键排水点位,该设备体积小巧、安装灵活,无需大规模开挖地面,能完美适配商业空间复杂的布局环境,可快速收集各点位产生的污水,并通过真空管道高效输送至真空机组,再由机组统一排放至市政污水管网。



此次真空排水改造项目的成功实施,为昌八一广场银泰百货带来了多方面显著优势,充分展现了真空排水技术在商业改造中的独特价值。

从空间利用角度来看,传统排水系统往往需要设置粗大的排水管道和大型集水井,占用大量商业空间,而真空排水系统采用管径较小的真空管道,且真空污水提升器体积紧凑,大大减少了对商场地面、墙体及吊顶空间的占用。这不仅为商场节省出更多可用于商业经营或优化顾客体验的空间,还降低了在改造过程中对原有建筑结构的破坏程度,减少了施工对商业空间布局的影响。

在运营效率与维护成本方面,真空排水系统凭借其独特的工作原理,污水在真空 负压作用下快速流动,有效避免了传统排水管道因污水流速慢、易沉积杂物而导致的 堵塞问题。据统计,改造后的排水系统堵塞发生率较之前降低了 90% 以上,极大减少 了因管道堵塞而造成的排水故障,保障了商场各业态的正常运营。同时,该系统的维 护工作更为简便,真空机组 VACS6000 配备了完善的故障诊断与报警功能,工作人员 可通过智能控制系统实时监测设备运行状态,及时发现并处理潜在问题,无需频繁对 管道进行大规模疏通维护,每年可为商场节省大量的维护人力与物力成本。 环保性能方面,真空排水系统在污水输送过程中处于密闭状态,有效防止了污水 泄漏及异味散发,避免了对商场内部及周边环境造成污染,为顾客营造了更加清新、 舒适的购物环境,也助力商场提升了绿色环保形象,符合现代商业综合体可持续发展 的理念。

此外,在项目施工期间,由于真空排水设备安装便捷、施工周期短,我们通过科学合理的施工规划,最大限度地减少了施工对商场正常营业的影响。项目仅用 60 天便完成了全部设备的安装与调试工作,且在施工过程中采取了有效的降噪、防尘措施,确保商场在改造期间仍能保持良好的经营秩序,实现了商业运营与工程改造的平稳过渡。

南昌八一广场银泰百货真空排水改造项目的成功,不仅为该商场解决了长期以来的排水难题,提升了整体运营品质,也为真空排水技术在商业改造领域的应用树立了优秀典范。未来,我司将继续凭借先进的真空排水技术与专业的服务能力,为更多商业综合体、大型场馆等场所提供高效、环保、节能的排水解决方案,助力各类商业项目实现品质升级与可持续发展。

更多真空排水业务咨询:



企业抖音号



企业微信公众号



微信扫描咨询



WhatsApp扫码咨询